

徐立毅在市委主题教育领导小组专题会议上强调

# 贯彻落实习近平总书记“四个注重”要求 高标准严要求推进主题教育深入开展

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕) 10月30日,市委主题教育领导小组召开专题会议。省委常委、市委书记徐立毅强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,按照中央和省委部署要求,聚焦主题主线,坚持问题导向,围绕“四个注重”,加强督促检查,高标准严要求推进主题教育深入开展。

焦豫汝、马健、周富强、王鹏、于东辉、牛卫国等出席会议。

会上,航空港区、巩义市、金水区,市卫健委、民政局、郑州地铁集

团有限公司,市委主题教育第4、第9、第13巡回指导组作交流发言。

徐立毅指出,我市主题教育开展以来,各级各部门思想重视、精力集中,做了大量工作,取得了初步效果。但与中央、省委的部署要求,与高标准高质量的要求还有差距。全市上下要充分认识到开展主题教育的重大意义和重大责任,认真学习贯彻习近平总书记视察河南时关于开展主题教育“四个注重”的指示精神,推动我市主题教育高质量开展。

徐立毅强调,一要聚焦学习,

做到学有所获。要把学习贯穿始终,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记视察河南重要讲话精神,深入学习党史、新中国史,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要注重典型教育,一方面选树先进典型,弘扬正能量,以身边事教育身边人;另一方面吸取反面典型的教训,深入开展以案促改警示教育。二要抓牢教育主体,以“关键少数”带动“绝大多数”。突出县处级党员领导干部这一重点,抓好学习教育、调查研究、检视问题、整改落实,严格标

准、确保效果。三要坚持问题导向,查改并举。要在深化学习、改造主观世界的同时,围绕党建薄弱环节、经济社会发展重大问题、人民群众关心的热点难点,紧盯不放,抓好整改,不断增强群众的幸福感、获得感。四要围绕“四个注重”改进作风。坚持分类指导,坚持开门搞教育,坚决防止形式主义、官僚主义,努力减轻基层负担。五要加强督促指导,严格质量把关。各巡回指导组要发扬严实作风,敢抓敢管,敢于较真。六要坚持统筹兼顾,两手抓两促进。把主题教育同做好当前稳

增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作结合起来,以主题教育促进工作,以工作实效检验教育成果。

市委主题教育领导小组成员以及办公室和巡回指导组有关负责同志出席会议。



郑州《新闻联播》  
扫码看

徐立毅调研新郑时强调

## 融入城区发展 推动治理创新 努力当好县域经济高质量发展排头兵

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 刘俊礼) 10月29日下午,省委常委、市委书记徐立毅调研新郑时强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,按照城区发展思路谋划新郑工作,着力打造发展特色,推动治理创新、提升治理能力,当好全省县域经济高质量发展排头兵。

当日下午,徐立毅一行先后来到新郑市龙湖镇党群服务中心、郑州华南城有限公司,实地察看基层公共服务建设情况,详细了解龙湖片区、华南城规划建设情况,并与新郑市领导班子座谈。

徐立毅指出,近年来,新郑市经济发展迅速,文化事业有声有色,社会管理富有成效,产业招商势头良好。下一步要坚持发展第一要务,贯彻新发展理念,坚持稳中求进总基调,抓好当前经济运行,认真谋划明年工作,制定好

三年行动计划,推进新郑更有质量、更加健康发展。

徐立毅强调,新郑与郑州中心城区联系紧密,城区经济特征明显,要按照城区发展思路谋篇布局,牢固树立一盘棋思想,从全郑州角度谋划新郑自身发展,处理好与周边的关系,加大公共交通、市政道路、供水及污水管网等基础设施建设力度,实现与中心城区互联互通;要推动区域集中连片发展,统一编制规划,做好平台打造,打破乡镇界限,集中配置资源要素,实现生产、生活、生态有机融合。要突出发展特色,塑造差异化竞争优势。要突出文化特色,做好黄帝文化这篇文章,加强挖掘和传承,建设以黄帝文化为龙头的历史文化名城;要突出创新特色,围绕“南动”定位,与航空港区这个大平台结合起来,加快培育战略新兴产业集群,着力推动创新经济发展,为结构调

整、动能转换提供支撑;要突出商贸特色,充分运用已有基础,大力发展以电子商务、现代仓储为代表的现代商贸物流业;要突出生态特色,统筹城乡发展,建设既有城市味道又有乡村特点的生态环境,把新郑的生态功能作用发挥好。要不断加强社会治理能力建设,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,结合下一步十九届四中全会精神的学习贯彻,坚持问题导向、实践第一,推动统筹管理、扁平化管理,创新解决城乡接合部社会治理难题,不断推动治理体系、治理能力现代化。

牛卫国、万正峰参加调研。



郑州《新闻联播》  
扫码看

## 第二十一届中国日韩友好城市大会召开 市领导参会并做主旨演讲

本报特派记者郑文发自日本松山 10月28日,第二十一届中国日韩友好城市大会在日本松山市举行。本届大会以“发挥区域优势、打造魅力城市”为主题,共有来自中、日、韩三国的500余名城市代表参会。其中,我国有21个省市的200余名代表参加。

29日上午,郑州市市长王新伟、日本爱媛县副知事神野一仁、韩国济州研究院院长金东柱分别代表中日韩三方做了主旨演讲。王新伟从文化之城、枢纽之城、活力之城、开放之城、幸福之城等方面对郑州市经济社会发展情况进行了全面推介。他说,当前郑州正高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,加快推进产业升级、开放平台建设和新型城镇化,努力推动经济

高质量发展和国家中心城市高质量建设。郑州市愿同各方携手,增进互信、密切合作,共创中日韩友好城市发展的美好明天,热情邀请各位嘉宾和朋友们到郑州参观交流。

此前,王新伟还会见了中国人民对外友好协会副会长谢元、日本爱媛县知事神野一仁、日本自治体国际化协会理事长冈本保、韩国市道知事协议会事务总长全成煥等重要嘉宾。

中日韩友好城市交流大会发起于1999年,由中国人民对外友好协会、日本地方自治体国际化协会、韩国全国市道知事协议会联合主办、轮流承办。目前,该交流大会已成功举办20届,成为三国地方政府广泛参与、互学互鉴、共促发展的重要交流平台。

## 市领导集中观看 豫剧现代戏《重渡沟》

将在全市范围内开展巡演观看活动

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 根据郑州市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,昨晚,豫剧现代戏《重渡沟》在郑州艺术宫演出,部分市领导和上千名党员干部群众一起观看演出,深情缅怀基层干部的优秀代表马海明同志,在一个个生动故事中感悟初心和使命。市领导焦豫汝、胡荃、杨福平、于东辉、牛卫国、张俊峰、法建强、张春阳、王福松、孙黎、孙晓红、陈兆超、吴晓君、刘睿观看演出。

豫剧现代戏《重渡沟》是根据栾川县潭头镇副镇长马海明的真实事迹创作而成。马海明1996年在担任副镇长时,主动请缨牵头开发重渡沟,将一个穷山沟开发成远近闻名的旅游景区;2000年调离时,乡亲们依依不舍、挥泪送

别。2011年5月不幸去世后,万人相送,当年8月,重渡沟村民自发捐款在景区为他建起纪念馆。如今的重渡沟已经成为国家4A级景区,远近闻名的小康村。

该剧刻画了一个当代基层共产党员的鲜活形象,让“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念深入人心,具有鲜明的时代精神和艺术特色。

据了解,我市即日起将在全市范围内开展观看豫剧现代戏《重渡沟》巡演活动,切实把《重渡沟》作为“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材,教育引导党员干部充分理解蕴含其中的“两山理念”、脱贫攻坚、乡村振兴、文旅融合等时代主题,让更多的党员干部受到教育启发,更好地坚守初心、担当使命。

## 市人大常委会专题询问 我市优化营商环境工作

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日下午,市十五届人大常委会第十次会议就我市优化营商环境工作进行专题询问。市人大常委会主任胡荃,副主任王贵欣、赵新中、法建强、张春阳、王福松、孙黎参加会议。孙黎主持会议。

副市长陈兆超,市中院、发改委、财政局、工信局、市场监管局、商务局、城管局、政务办、供电公司等相关部门主要负责同志到会应询、听取意见。

市人大常委会部分委员就我市优化营商环境工作中的行政审批事项、指标体系、中小企业参与

政府采购、中小企业应收账款清欠工作、企业合法权益保护、工商注册审批、外商投资和贸易便利化等问题提出询问。市政府及有关部门负责人一一作答。

围绕进一步优化我市营商环境工作,胡荃说,全市上下要自觉提升政治站位,深刻认识优化营商环境的重大意义,增强责任感和使命感,使一流营商环境成为郑州国家中心城市建设的鲜明标识;要主动担当作为,持续深化“放管服”改革,打造公平公正的法治环境,构建亲清新型政商关系,着力在营造一流营商环境上取得新突破。市人大常委会要立

足人大职能,加强对优化营商环境工作的跟踪监督和对《优化营商环境条例》的执法检查,充分发挥代表在优化营商环境中的作用,全力助推优化营商环境工作实现新提升。

陈兆超表示,市政府将不断深化“放管服”改革,进一步减政放权、放管结合、优化服务,降成本、去“人为”、增诚信、优服务,全力推动优化营商环境建设工作,不断提升营商环境建设水平,力争在省营商环境评价中保持第一位置,在全国营商环境评价中进入全国第一方阵,打造营商环境新高地。